



Студент химико-фармацевтического факультета Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **Михаил Иевлев** достойно выступил с докладом на Международной научной конференции студентов, аспирантов и молодых учёных «Ломоносов-2013» и занял второе призовое место. Это не первый успех молодых ученых химико-фармацевтического факультета. В течение последних пяти лет они неоднократно становились победителями и призерами престижной научной конференции, которую ежегодно проводит Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова. Успеху студентов способствует и тесное сотрудничество с ведущими вузами страны.

Наряду со студентами с помощью преподавателей университета азы науки успешно постигают и ученики 9-10 классов. Они приобщаются к самым серьезным проблемам

современной нанохимии и теории лекарственных препаратов. Десятиклассницы лицея №2 **Наталья Картмасова** и **Татьяна Мареева** с темой «Липосомация, как способ повышения биологической усвояемости доклинически активных противотуберкулезных соединений на основе производных 2-ацил (ароил)-1,1,2,2-тетрацианопренидов натрия» заняли 1 и 2 места на двух международных олимпиадах школьников.